




 ت ر3+ع تج 3     الأولالاختبار  تصحيح
 نقاط( 06):الأول التمرين

يةيمكن متابعة التحول الكيميائي عن طريق قياس الناقل-1

G وي على شوارد.تلان الوسط التفاعلي يح 0,5  ن.........

مع مرور الزمن بسبب تناقص  Gتتناقص الناقلية-2

HOتراكيز شوارد  . في الوسط التفاعلي 0,5  ن.........

جدول تقدم التفاعل:-3 0,5  ن.........

 
 

0 0 32 10 mol 32 10 mol
 

 

 x t  x t  32 10 x t   32 10 x t  

fx 
fx 32 10 fx  32 10 fx  

 tفي الوسط التفاعلي عند لحظة  Gأن الناقلية  تبيان-4

30تحقق العلاقة :  72 2 5 10G , x ,    . 

Gلدينا : K   
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 من جدول التقدم:
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 1 ن.........  30 72 2 5 10G , x t ,     
 

 :volvعبارة السرعة الحجمية للتفاعل-5

حسب التعريف:
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لدينا:  30 72 2 5 10G , x t ,      

بإدخال المشتق 
d

dt
 للطرفين نجد: 
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نعوض  2في 1 : نجد
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 مع مرور الزمن السرعة الحجمية للتفاعلتناقص استنتاج:

.الابتدائية للمتفاعلاتتراكيز البسبب تناقص  0,5  ن.....

1زمن نصف التفاعل -6
2

t       :1
2

10mint . 0,5  ن.....

 نقاط( 08):الثانيالتمرين 

I- 1-عبارة الكتلة المتفككةm  0بدلالة, ,t m : 
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العلاقة النظرية بين -2
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 البيان خط مستقيم معادلته خطية من الشكل:
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( نجد:2( و )1بمطابقة )
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II-1- 238معادلة تفكك البلوتونيوم

94 Pu : 

 238 234 4

94 92 2Pu U He  0,5  ن......

من تفكك نواة واحدة من libEحساب الطاقة المحررة -2
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